



## Следственный комитет обращается к лицам, обладающим информацией об авариях на шахте «Северная»



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовных дел, возбужденных по факту аварий на шахте «Северная» АО «Воркутауголь», в результате которых погибли шахтеры и горноспасатели (ч.3 ст. 216 УК РФ – нарушение правил безопасности при ведении горных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц). В настоящее время отрабатываются все возможные версии произошедшего.

Следственный комитет просит всех, кто обладает значимой информацией о произошедших авариях, а также о допущенных со стороны работников и руководства шахты «Северная» нарушениях правил техники безопасности, сообщать об этом в следственный отдел по городу Воркута СУ СК по Республике Коми по телефонам 8(82151)3-10-26, 89125614750.

Руководитель управления

В.И.Маркин



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

02 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1020591>